
MΑΗΖΜΑΣΘΙΑ ΢Σ-  ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ  ΕΝΟΤΗΤΑΣ 3 
Όμξμα:……........................................…………………Τάνη …..  Ημεοξμ. ………….…. 
EΡΓΑΣΙΔΣ: 
1. Τανιμόμηρε ςξσπ αοιθμξύπ μεςανύ ςξσ 30 και ςξσ 45 ρε ποώςξσπ και ρύμθεςξσπ: 

ΠΡΩΣΟΘ ΢ΤΝΗΔΣΟΘ 

 
 
 

 

 

2. Έλεγνε ςη διαιοεςόςηςα ςξσ αοιθμξύ 6428  ενηγώμςαπ: (μαι ή όυι και γιαςί) 

Με ςξ 2: 

Με ςξ 3: 

Με ςξ 4: 

Με ςξ 5: 

Με ςξ 6: 

Με ςξ 9: 

Με ςξ 10: 

 
3.Σσμπλήοχρε ςιπ δηλώρειπ: 

 Οι διαιοέςεπ ςξσ 45 είμαι : ……………………………………………………………………………………. 

 Σοία διαδξυικά πξλλαπλάρια ςξσ 13 είμαι: …………………………………………… 

 Έμαπ αοιθμόπ πξσ είμαι παοάγξμςαπ ςξσ 32 και πξλλαπλάριξ ςξσ 4 είμαι: ………… 

 Δύξ αοιθμξί πξσ διαιοξύμςαι ςασςόυοξμα με ςξ 4 και ςξ 5: ………………………………… 

 
4. Λύρε ςα ποξβλήμαςα με όλα ςα απαοαίςηςα ρςξιυεία λύρηπ:    
Α. Σοειπ Αθημαίξι: ξ Μεγακλήπ, ξ Αοιρςξμέμηπ και ξ Εήμχμ ενήγαγαμ μσρςικά ςα 
ρύκα ςξσπ κάπξια βοάδια, ένχ από ςημ πόλη ςηπ Αθήμαπ. Ο ποώςξπ ςα ενήγαγε κάθε 
5 βοάδια, ξ δεύςεοξπ κάθε 12 και ξ ςοίςξπ κάθε 9. Πξιξ ήςαμ ςξ ποώςξ βοάδσ πξσ θα 
ρσμαμςήθηκαμ ρςα ςείυη ξι ςοειπ εναγχγείπ;          (ποακςικόπ ςοόπξπ εύοερηπ, απάμςηρη) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



Β. Έμαπ ζαυαοξπλάρςηπ τςιάυμει ρξκξλαςέμια κέομαςα . Έτςιανε 108 large, 144 
medium και 180 small κέομαςα. Ηέλει μα γεμίρει με ασςά όμξια υοιρςξσγεμμιάςικα 
κξσςάκια. Πόρα ςξ πξλύ κξσςάκια μπξοεί μα εςξιμάρει και πόρα large, medium και 
small κέομαςα θα έυει ςξ κάθε έμα;                       (ποακςικόπ ςοόπξπ εύοερηπ, απάμςηρη) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5.A. ΢σμπλήοχρε ςξμ εκθέςη ρςιπ πιξ κάςχ δσμάμειπ: 

   
7•7•7 = 7          8•8•8•8•8= 8          10 000 000 = 10         100 000 000 000 = 10  

Β. Υπξλόγιρε ςιπ δσμάμειπ : 

43 = _________________         34=__________________                  52 =_________________            

18=    _________________       25=_________________            251=_________________                                                                                                                                                                

Γ. Γοάφε με ςη μξοτή δύμαμηπ με βάρη ςξ 10 ςξσπ αοιθμξύπ : 

100 000 = …………………………………………….…..       31 000= …………..……………………………….…     

80 000 000 = ………………………………………….….     2 700 = …………………………………….………. 
 
Δ. Υπξλόγιρε ςα γιμόμεμα: 
 
  7 · 10² = ………………………………………………………………………… 
  4² · 104 = ……………………………………………………………………….. 
  3³ · 106 = ………………………………………………………………………… 
 
Δ. Σσμπλήοχρε με ςα ρύμβξλα: >, <, =  
 
α) 10 000 …… 105                 β) 1 000 000  …… 104                       γ) 1000  …… 103 
 
δ) 7.103  …… 3.107               ε) 60 000  ……. 103    ρς) 4.106  ……5. 105 



6.Γοάφε ςξσπ αοιθμξύπ με ρσμβξλική μξοτή: 

Δύξ εκαςξμμύοια: 

Δεκαπέμςε εκαςξμμύοια: 

Δκαςόμ είκξρι υιλιάδεπ  εκαςξμμύοια: 

Χίλια εκαςξμμύοια: 

Δίκξρι πέμςε υιλιάδεπ εκαςξμμύοια: 

Σοία διρεκαςξμμύοια 

 
7.Δσκλείδειεπ  Διαιοέρειπ: 

Α. Βοεπ ςξ απξςέλερμα ςχμ διαιοέρεχμ καςακόοστα και ρσμπλήοχρε δίπλα από 
ςξσπ αοιθμξύπ ςημ καςάλληλη ξμξμαρία ( πηλίκο, διαιρέτης υπόλοιπο, διαιρετέος) 
*Κάμε ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ 

 
   4305 : 6 =  
 
 
 
 
 
 
 

 
   74496 : 22 = 

 
Δπαλήθεσρη: 

 
Δπαλήθεσρη: 

 
Β. ΢σμπλήοχρε ςξμ πίμακα πξσ ακξλξσθεί: 

Διαίοερη Διαιοεςέξπ Διαιοέςηπ  Πηλίκξ  Τπόλξιπξ Δπαλήθεσρη 

41 ÷ 6 = μ 
 
 

    

 
 
       

5 8 4  

 
 

55 
 7   

 
 

64  9   

 
8. Έμαπ αοιθμόπ διαιοείςαι με ςξ 16.  
      Δίμει πηλίκξ 54 και σπόλξιπξ 9.  
      Ποιος είναι ο αριθμός;      
                                                
 



9.              
Αμάλσρη ρε γιμόμεμξ 
ποώςχμ αοιθμώμ 

Καςαγοατή διαιοεςώμ 
(παοαγόμςχμ) ςξσ   

Καςαγοατή ςχμ 
δέκα ποώςχμ 
πξλλαπλαρίχμ 
ςξσ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
120 =………………………………..… 
 
 

 
   1. 120   =  120 
          
   2. …..    =  120 
 
 
 
 
 
 

 

 
10.΢ε έμα ρυξλείξ τξιςξύμ 282 μαθηςέπ. Ο ΢ύμδερμξπ Γξμέχμ θέλει μα ςξσπ κάμει 
δώοξ από έμα καπέλξ. Σα καπέλα πχλξύμςαι ρε πακέςα ςχμ 12. Πόρα ςέςξια πακέςα 
θα ποέπει μα αγξοαρςξύμ ώρςε όλξι ξι μαθηςέπ μα πάοξσμ δώοξ;                                                                    
(ενίρχρη, ποάνη, λξγική απάμςηρη) 

 
 
 
 
 
 
 
11. Γοάφε μαθημαςικό ποόβλημα (σπόθερη, εοώςηρη, ποάνη, ακοιβήπ απάμςηρη) 
πξσ μα ςαιοιάζει ρςη μαθημαςική ποόςαρη  62 ÷ 9=μ 
_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

________________________________________________________________________ 

 

 

 


